
Ankylos®

Ankylos®

Ankylos®

Ankylos®

Ankylos®

Ankylos® Round Drill
Order no. 3103 7040

Ankylos® Handle  
for Ratchet Insert 
Order no. 3103 3040

Ankylos® Handle 
for Screwdriver, standard
Ø 7 mm Order no. 3103 3410
Ø 12 mm Order no. 3103 3415

Ankylos® Ratchet
Order no. 3103 3030

Ankylos® Open-end  
Wrench C/X
Order no. 3103 7502

Ankylos®  

Ratchet Insert for Instruments 
short Order no. 3103 3070

medium Order no. 3103 3080

long Order no. 3103 3090

and two spare slots

Ankylos® Ratchet  
Insert for M-instruments* 
medium HXSS Order no. 3103 7511*
long HXSS Order no. 3103 7512*

and 3 spare slots*

Ankylos® Twist Drill
D 2.0  
S:  Order no. 3103 7043
M: Order no. 3103 7044

 

3 Ankylos® Parallel  
Gauges for Twist Drill 
Order no. 3103 3026

Ankylos® Extension 
Instrument HXSS*
Order no. 3103 7408
and 2 spare slots

Ankylos® Ratchet Insert
for C/X Implants
short  Order no. 3103 7531

medium Order no. 3103 7532

long  Order no. 3103 7533

and 2 spare slots

Ankylos® Twist Drill
A / S  Order no. 3103 7052
A / M  Order no. 3103 7053
B / S  Order no. 3103 7062
B / M  Order no. 3103 7063
C / S  Order no. 3103 7072
C / M  Order no. 3103 7073
D / S  Order no. 3103 7082
D / M  Order no. 3103 7083

Ankylos® Conical Reamer  
manual
A 6.6/A 8 Order no. 3103 3185
A 9.5 Order no. 3103 3188
A 11 Order no. 3103 3190
A 14 Order no. 3103 3200
A 17 Order no. 3103 3202***
B 6.6/B 8 Order no. 3103 3205
B 9.5 Order no. 3103 3208
B 11 Order no. 3103 3210
B 14 Order no. 3103 3220
B 17 Order no. 3103 3230***
C 6.6/C 8 Order no. 3103 3233**
C 9.5 Order no. 3103 3235**
C 11 Order no. 3103 3238**
C 14 Order no. 3103 3240**
C 17 Order no. 3103 3250***
D 8 Order no. 3103 3252***
D 9.5 Order no. 3103 3254***
D 11 Order no. 3103 3256***
D 14 Order no. 3103 3258***

Ankylos® Conical Reamer  
motor*
A 6.6/A 8 Order no. 3103 7185*
A 9.5 Order no. 3103 7188*
A 11 Order no. 3103 7190*
A 14 Order no. 3103 7200*
A 17 Order no. 3103 7202***
B 6.6/B 8 Order no. 3103 7205*
B 9.5 Order no. 3103 7208*
B 11 Order no. 3103 7210*
B 14 Order no. 3103 7220* 
B 17 Order no. 3103 7230***

Ankylos® Seating
Instrument for C/X  
Implants, HXSS motor
short
Order no. 3103 7541

long
Order no. 3103 7543

Ankylos® Screw- 
driver Insert  
1 mm, Hex
Order no. 3103 3455

Ankylos® Unscrew  
Instrument for Cover  
Screws  
short 
Order no. 3103 3434

long 
Order no. 3103 3435

Ankylos® Tap manual
A Order no. 3103 3260
B Order no. 3103 3270
C Order no. 3103 3280**
D Order no. 3103 3285***

Ankylos® Tap motor HXSS*
A Order no. 3103 7440*
B Order no. 3103 7450*

Modules with Ankylos® Conical Reamers 
and Ankylos® Tap manual 

Modules with Ankylos® Conical Reamers 
and Ankylos® Tap motor

  All instruments without asterisks are part of the 
  Ankylos® Surgical Kit manual, AB

    * Only Ankylos® Surgical Kit motor, AB instruments
  ** Only Ankylos® Surgical Kit ABC 
 *** slot for optional instruments

Ankylos® Fraise boule
N° cde 3103 7040

Ankylos® Molette à main 
pour inserts de clé à cliquet
N° cde 3103 3040

Ankylos® Roue à main pour 
tournevis standard
Ø 7 mm N° cde 3103 3410
Ø 12 mm N° cde 3103 3415

Ankylos® Clé à cliquet 
N° cde 3103 3030

Ankylos® Clé à fourche C/X
N° cde 3103 7502

Ankylos® Insert de clé à 
cliquet pour instruments
court N° cde 3103 3070

moyen N° cde 3103 3080

long N° cde 3103 3090

et 2 emplacements libres

Ankylos® Insert de clé à 
cliquet pour instruments M* 
moyen HXSS N° cde 3103 7511*
long HXSS N° cde 3103 7512

et 3 emplacements libres*

Ankylos® Foret hélicoïdal
D 2,0 
S:  N° cde 3103 7043
M: N° cde 3103 7044

3 Ankylos® Guides 
d’orientation pour 
foret hélicoïdal
N° cde 3103 3026

Ankylos® 
Prolongateur HXSS*
N° cde 3103 7408
et 2 emplacements libres

Ankylos® Instrument de 
pose pour implants C/X
court  N° cde 3103 7531

moyen N° cde 3103 7532

long  N° cde 3103 7533

et 2 emplacements libres

Foret hélicoïdal Ankylos®
A / S  N° cde 3103 7052
A / M  N° cde 3103 7053
B / S  N° cde 3103 7062
B / M  N° cde 3103 7063
C / S  N° cde 3103 7072
C / M  N° cde 3103 7073
D / S  N° cde 3103 7082
D / M  N° cde 3103 7083

Alésoir conique Ankylos®   

manuel
A 6,6/A 8 N° cde 3103 3185
A 9,5 N° cde 3103 3188
A 11 N° cde 3103 3190
A 14 N° cde 3103 3200
A 17 N° cde 3103 3202 ***
B 6,6/B 8 N° cde 3103 3205
B 9,5 N° cde 3103 3208
B 11 N° cde 3103 3210
B 14 N° cde 3103 3220
B 17 N° cde 3103 3230 ***
C 6,6/C 8 N° cde 3103 3233 **
C 9,5 N° cde 3103 3235 **
C 11 N° cde 3103 3238 **
C 14 N° cde 3103 3240 **
C 17 N° cde 3103 3250 ***
D 8 N° cde 3103 3252 ***
D 9,5 N° cde 3103 3254 ***
D 11 N° cde 3103 3256 ***
D 14 N° cde 3103 3258 ***

Alésoir conique Ankylos®  
motor*
A 6,6/A 8 N° cde 3103 7185 *
A 9,5 N° cde 3103 7188 *
A 11 N° cde 3103 7190 *
A 14 N° cde 3103 7200 *
A 17 N° cde 3103 7202 ***
B 6,6/B 8 N° cde 3103 7205 *
B 9,5 N° cde 3103 7208 *
B 11 N° cde 3103 7210 *
B 14 N° cde 3103 7220 *
B 17 N° cde 3103 7230 ***

Ankylos® Instrument de 
pose pour implants C/X
HXSS motor
court
N° cde 3103 7541

long
N° cde 3103 7543

Ankylos® Insert de 
tournevis 1,0 mm 
hexagonal
N° cde 3103 3455

Ankylos® Instrument 
de dévissage pour vis 
d’obturation
court   
N° cde 3103 3434

long   
N° cde 3103 3435

Taraud Ankylos®   
manuel
A N° cde 3103 3260
B N° cde 3103 3270
C N° cde 3103 3280**
D N° cde 3103 3285***

Taraud Ankylos®   
motor HXSS* 
A N° cde 3103 7440*
B N° cde 3103 7450*

Modules avec alésoirs coniques Ankylos®
et tarauds Ankylos® manuel

Modules avec alésoirs coniques Ankylos®
et tarauds Ankylos® moteur

  Tous les instruments sans astérisque font  
  partie du kit chirurgical Ankylos® manuel, AB

    *  Uniquement kit chirurgical Ankylos® motor,  
  instruments AB
  **  Ankylos® Uniquement kit chirurgical ABC 
 ***  Emplacement libre pour accessoire spécial

Ankylos® Fresa a palla
Cod. prod. 3103 7040

Ankylos® Chiave manuale  
per inserto per cricchetto
Cod. prod. 3103 3040

Ankylos® Manico per 
cacciavite, Standard
Ø 7 mm  Cod. prod. 3103 3410
Ø 12 mm Cod. prod. 3103 3415

Ankylos® Cricchetto
Cod. prod. 3103 3030

Ankylos® Chiave a brugola C/X
Cod. prod. 3103 7502

Ankylos® Inserto cricchetto  
per strumentario
corto Cod. prod. 3103 3070

medio Cod. prod. 3103 3080

lungo Cod. prod. 3103 3090

e 2 spazi liberi

Ankylos® Inserto da  
cricchetto per strumenti M*
medio HXSS Cod. prod. 3103 7511*
lungo HXSS Cod. prod. 3103 7512*

e 3 spazi liberi*

Ankylos® Fresa elicoidale
D 2,0
S:  Cod. prod. 3103 7043
M: Cod. prod. 3103 7044

3 Ankylos® Indicatori  
di direzione per alesatore 
Cod. prod. 3103 3026

Ankylos®
Prolunga HXSS*
Cod. prod. 3103 7408
e 2 spazi liberi

Ankylos® Strumento 
da inserimento per 
impianti C/X
corto  Cod. prod. 3103 7531

medio  Cod. prod. 3103 7532

lungo  Cod. prod. 3103 7533
e 2 spazi liberi

Ankylos® Fresa elicoidale
A / S  Cod. prod. 3103 7052
A / M  Cod. prod. 3103 7053
B / S  Cod. prod. 3103 7062
B / M  Cod. prod. 3103 7063
C / S  Cod. prod. 3103 7072
C / M  Cod. prod. 3103 7073
D / S  Cod. prod. 3103 7082
D / M  Cod. prod. 3103 7083

Alesatori conica Ankylos® 
manuale
A 6,6/A 8 Cod. prod. 3103 3185
A 9,5 Cod. prod. 3103 3188
A 11 Cod. prod. 3103 3190
A 14 Cod. prod. 3103 3200
A 17 Cod. prod. 3103 3202***
B 6,6/B 8 Cod. prod. 3103 3205
B 9,5 Cod. prod. 3103 3208
B 11 Cod. prod. 3103 3210
B 14 Cod. prod. 3103 3220
B 17 Cod. prod. 3103 3230***
C 6,6/C 8 Cod. prod. 3103 3233**
C 9,5 Cod. prod. 3103 3235**
C 11 Cod. prod. 3103 3238**
C 14 Cod. prod. 3103 3240**
C 17 Cod. prod. 3103 3250***
D 8 Cod. prod. 3103 3252***
D 9,5 Cod. prod. 3103 3254***
D 11 Cod. prod. 3103 3256***
D 14 Cod. prod. 3103 3258***

Alesatori conica Ankylos®  
per micromotore*
A 6,6/A 8 Cod. prod. 3103 7185*
A 9,5 Cod. prod. 3103 7188*
A 11 Cod. prod. 3103 7190*
A 14 Cod. prod. 3103 7200*
A 17 Cod. prod. 3103 7202***
B 6,6/B 8 Cod. prod. 3103 7205*
B 9,5 Cod. prod. 3103 7208*
B 11 Cod. prod. 3103 7210*
B 14 Cod. prod. 3103 7220* 
B 17 Cod. prod. 3103 7230***

Ankylos® Strumento  
da inserimento per  
impianti C/X
HXSS motore
corto
Cod. prod. 3103 7541

lungo
Cod. prod. 3103 7543

Ankylos® Inserto per  
cacciavite, esagonale  
incassato 1,0 mm
Cod. prod. 3103 3455

Ankylos® Cacciavite per 
viti di chiusura
corto  
Cod. prod. 3103 3434

lungo  
Cod. prod. 3103 3435

Maschiatore  Ankylos® 
manuale
A Cod. prod. 3103 3260
B Cod. prod. 3103 3270
C Cod. prod. 3103 3280**
D Cod. prod. 3103 3285***

Maschiatore Ankylos®
per micromotore* 
A Cod. prod. 3103 7440*
B Cod. prod. 3103 7450*

Moduli con Alesatori conica Ankylos®
e Maschiatore Ankylos® manuale

Moduli con Alesatori conica Ankylos®
e Maschiatore Ankylos® motore

 Tutti gli strumenti senza asterisco fanno parte  
 della cassetta chirurgica Ankylos® del tipo A+B  
 per l’inserimento manuale degli impianti

    * Solo per cassetta chirurgica Ankylos® del tipo A+B 
 per l’inserimento con micromotore chirurgico
  ** Solo per cassetta chirurgica Ankylos® del tipo A+B+C
 *** Spazio libero per strumenti addizionali

Ankylos® Fresa redonda
N° de ref. 3103 7040

Ankylos® Mango para  
aditamento llave de carraca
N° de ref. 3103 3040

Ankylos® Mango para
destornilladores, estándar
Ø 7 mm  N° de ref. 3103 3410
Ø 12 m  N° de ref. 3103 3415

Ankylos® Llave de carraca
N° de ref. 3103 3030

Ankylos® Llave de horquilla C/X
N° de ref. 3103 7502

Ankylos® Aditamento llave  
de carraca para instrumentos 
corto N° de ref. 3103 3070

medio N° de ref. 3103 3080

largo N° de ref. 3103 3090

y 2 orificios libres

Ankylos® Aditamento de  
llave de carraca para  
M-instrumentos* 
medio HXSS N° de ref. 3103 7511*
largo HXSS N° de ref. 3103 7512*

y 3 orificios libres*

Ankylos® Fresa helicoidal
D 2,0
S:  N° de ref. 3103 7043
M: N° de ref. 3103 7044

3 Ankylos® verificadores  
de dirección para fresa  
helicoidal  
N° de ref. 3103 3026

Ankylos® Alargador HXSS* 
N° de ref. 3103 7408
y 2 orificios libres

Ankylos® Acoplamiento  
enroscador para  
implantes C/X
corto  N° de ref. 3103 7531

medio  N° de ref. 3103 7532

largo  N° de ref. 3103 7533

y 2 orificios libres

Ankylos® Fresa helicoidal
A / S  N° de ref. 3103 7052
A / M  N° de ref. 3103 7053
B / S  N° de ref. 3103 7062
B / M  N° de ref. 3103 7063
C / S  N° de ref. 3103 7072
C / M  N° de ref. 3103 7073
D / S  N° de ref. 3103 7082
D / M  N° de ref. 3103 7083

Escariadores cónicos manuales  
Ankylos®
A 6,6/A 8 N° de ref. 3103 3185
A 9,5 N° de ref. 3103 3188
A 11 N° de ref. 3103 3190
A 14 N° de ref. 3103 3200
A 17 N° de ref. 3103 3202***
B 6,6/B 8 N° de ref. 3103 3205
B 9,5 N° de ref. 3103 3208
B 11 N° de ref. 3103 3210
B 14 N° de ref. 3103 3220
B 17 N° de ref. 3103 3230***
C 6,6/C 8 N° de ref. 3103 3233**
C 9,5 N° de ref. 3103 3235**
C 11 N° de ref. 3103 3238**
C 14 N° de ref. 3103 3240**
C 17 N° de ref. 3103 3250***
D 8 N° de ref. 3103 3252***
D 9,5 N° de ref. 3103 3254***
D 11 N° de ref. 3103 3256***
D 14 N° de ref. 3103 3258***

Escariadores cónicos motor*  
Ankylos® 
A 6,6/A 8 N° de ref. 3103 7185*
A 9,5 N° de ref. 3103 7188*
A 11 N° de ref. 3103 7190*
A 14 N° de ref. 3103 7200*
A 17 N° de ref. 3103 7202***
B 6,6/B 8 N° de ref. 3103 7205*
B 9,5 N° de ref. 3103 7208*
B 11 N° de ref. 3103 7210*
B 14 N° de ref. 3103 7220* 
B 17 N° de ref. 3103 7230***

Ankylos® Acoplamiento  
enroscador para  
implantes C/X
HXSS motor
corto
N° de ref. 3103 7541

largo
N° de ref. 3103 7543

Ankylos®
Punta destornillador,  
1,0 mm hexagonal  
N° de ref. 3103 3455

Ankylos®
Instrumento de
desatornillado para
tornillos de cierre 
corto   N° de ref. 3103 3434

largo   N° de ref. 3103 3435

Machos de rosca
manuales Ankylos®
A N° de ref. 3103 3260
B N° de ref. 3103 3270
C N° de ref. 3103 3280**
D N° de ref. 3103 3285***

Machos de rosca motor
HXSS* Ankylos® 
A N° de ref. 3103 7440*
B N° de ref. 3103 7450*

Módulos con escariadores cónicos Ankylos®
y machos de rosca Ankylos® manual

Módulos con escariadores cónicos Ankylos®
y machos de rosca Ankylos® motor

  Todos los instrumentos sin asterisco pertenecen
  a la caja quirúrgica Ankylos® manual AB

    *  Sólo caja quirúrgica Ankylos® motor AB
  **  Sólo caja quirúrgica Ankylos® ABC 
 ***  Orifi cios para accesorios especiales
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Ankylos® Kugelfräse
Bestell-Nr. 3103 7040

Ankylos® Handrad  
für Ratscheinsatz 
Bestell-Nr. 3103 3040

Ankylos® Handrad für  
Schraubendreher, Standard
Ø 7 mm Bestell-Nr. 3103 3410
Ø 12 mm Bestell-Nr. 3103 3415

Ankylos® Ratsche
Bestell-Nr. 3103 3030

Ankylos® Gabelschlüssel C/X 
Bestell-Nr. 3103 7502

Ankylos® Ratscheneinsatz  
für Instrumente 
kurz Bestell-Nr. 3103 3070

mittel Bestell-Nr. 3103 3080

lang Bestell-Nr. 3103 3090

und 2 freie Steckplätze

Ankylos® Ratscheneinsatz 
für M-Instrumente* 
mittel HXSS Bestell-Nr. 3103 7511*
lang HXSS Bestell-Nr. 3103 7512*

und 3 freie Steckplätze*

Ankylos® Spiralbohrer,  
D 2,0 
S:  Bestell-Nr. 3103 7043
M: Bestell-Nr. 3103 7044

3 Ankylos® Richtungslehren 
für Spiralbohrer 
Bestell-Nr. 3103 3026

Ankylos® Verlängerungs- 
instrument HXSS*
Bestell-Nr. 3103 7408
und 2 freie Steckplätze

Ankylos® Eindrehinstrument
für C/X Implantate 
kurz Bestell-Nr. 3103 7531

mittel Bestell-Nr. 3103 7532

lang Bestell-Nr. 3103 7533

und 2 freie Steckplätze

Ankylos® Spiralbohrer
A / S  Bestell-Nr. 3103 7052
A / M  Bestell-Nr. 3103 7053
B / S  Bestell-Nr. 3103 7062
B / M  Bestell-Nr. 3103 7063
C / S  Bestell-Nr. 3103 7072
C / M  Bestell-Nr. 3103 7073
D / S  Bestell-Nr. 3103 7082
D / M  Bestell-Nr. 3103 7083

Ankylos® Konischer  
Ausreiber manuell
A 6,6/A 8 Bestell-Nr. 3103 3185
A 9,5 Bestell-Nr. 3103 3188
A 11 Bestell-Nr. 3103 3190
A 14 Bestell-Nr. 3103 3200
A 17 Bestell-Nr. 3103 3202***
B 6,6/B 8 Bestell-Nr. 3103 3205
B 9,5 Bestell-Nr. 3103 3208
B 11 Bestell-Nr. 3103 3210
B 14 Bestell-Nr. 3103 3220
B 17 Bestell-Nr. 3103 3230***
C 6,6/C 8 Bestell-Nr. 3103 3233**
C 9,5 Bestell-Nr. 3103 3235**
C 11 Bestell-Nr. 3103 3238**
C 14 Bestell-Nr. 3103 3240**
C 17 Bestell-Nr. 3103 3250***
D 8 Bestell-Nr. 3103 3252***
D 9,5 Bestell-Nr. 3103 3254***
D 11 Bestell-Nr. 3103 3256***
D 14 Bestell-Nr. 3103 3258***

Ankylos® Konischer  
Ausreiber motor*
A 6,6/A 8 Bestell-Nr. 3103 7185*
A 9,5 Bestell-Nr. 3103 7188*
A 11 Bestell-Nr. 3103 7190*
A 14 Bestell-Nr. 3103 7200*
A 17 Bestell-Nr. 3103 7202***
B 6,6/B 8  Bestell-Nr. 3103 7205*
B 9,5 Bestell-Nr. 3103 7208*
B 11 Bestell-Nr. 3103 7210*
B 14 Bestell-Nr. 3103 7220* 
B 17 Bestell-Nr. 3103 7230***

Ankylos® Eindreh- 
instrument für
C/X Implantate
HXSS motor
kurz
Bestell-Nr. 3103 7541

lang
Bestell-Nr. 3103 7543

Ankylos® 

Schraubendreher-
einsatz, 1,0 mm
Sechskant 
Bestell-Nr. 3103 3455

Ankylos® Ausdreh-
instrument für  
Verschluss-Schrauben 
kurz   Bestell-Nr. 3103 3434

lang   Bestell-Nr. 3103 3435

Ankylos® Gewinde-
schneider manuell
A Bestell-Nr. 3103 3260
B Bestell-Nr. 3103 3270
C Bestell-Nr. 3103 3280**
D Bestell-Nr. 3103 3285***

Ankylos® Gewinde- 
schneider motor HXSS* 
A Bestell-Nr. 3103 7440*
B Bestell-Nr. 3103 7450*

Module mit Ankylos® Konischen Ausreibern 
und Ankylos® Gewindeschneidern manuell 

Module mit Ankylos® Konischen Ausreibern 
und Ankylos® Gewindeschneidern motor

 Alle Instrumente ohne Sternchen gehören  
 zu dem Ankylos® Chirurgie Kit manuell, AB

    * Nur Ankylos® Chirurgie Kit motor, AB Instrumente
  ** Nur Ankylos® Chirurgie Kit ABC 
 *** Steckplatz für Sonderzubehör
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Silikoneinlage anbringenSilikoneinlage anbringen

Install silicone insertInstall silicone insert

Insert silicone à mettre en placeInsert silicone à mettre en place

Inserción del soporte Inserción del soporte 
de siliconade silicona

Applicare l’insertoApplicare l’inserto
in siliconein silicone

Ankylos® Chirurgie Kit 
manuell ABC
Bestell-Nr. 3103 6503

Ankylos® Surgical Kit 
manual ABC
Order no. 3103 6503

Kit chirurgical Ankylos® 
manuel ABC
N° cde 3103 6503

Ankylos®Juego quirúrgico
manual ABC
N° de ref. 3103 6503

Ankylos® Kit chirurgico 
manuale ABC
Cod. prod. 3103 6503

Ankylos® Chirurgie Kit 
manuell AB 
Bestell-Nr. 3103 6513

Ankylos® Surgical Kit 
manual AB 
Order no. 3103 6513

Kit chirurgical Ankylos® 
manuel AB 
N° cde 3103 6513

Ankylos®Juego quirúrgico 
manual AB 
N° de ref. 3103 6513

Ankylos® Kit chirurgico 
manuale AB 
Cod. prod. 3103 6513

Ankylos® Chirurgie Kit 
motor AB
Bestell-Nr. 3103 6523

Ankylos® Surgical Kit 
motor AB
Order no. 3103 6523

Kit chirurgical Ankylos® 
moteur AB
N° cde 3103 6523

Ankylos®Juego quirúrgico 
motor AB
N° de ref. 3103 6523

Ankylos® Kit chirurgico 
motor AB
Cod. prod. 3103 6523

Ankylos®
Modul Schaleneinlage Bestell-Nr. 3103 6580

Ankylos® Chirurgie Kit Tray 
(leer) 
manuell ABC   Bestell-Nr. 3103 6540
motor AB   Bestell-Nr. 3103 6542

Ankylos® 
Module Tray Insert Order no. 3103 6580 

Ankylos® Surgical Kit Tray 
(empty) 
manual ABC   Order no. 3103 6540
motor AB   Order no. 3103 6542

Module à godet Ankylos® N° cde 3103 6580 

Plateau de Kit chirurgical Ankylos® 
(vide) 
manuel ABC   N° cde 3103 6540
motor AB   N° cde 3103 6542

Ankylos® Módulo inserto 
de la bandeja  N° de ref. 3103 6580

Ankylos® Bandeja del Juego quirúrgico
(vacía) 
manual ABC   N° de ref. 3103 6540
motor AB   N° de ref. 3103 6542

Ankylos® Modulo 
inserto vaschetta  Cod. prod. 3103 6580

Ankylos® Tray per Kit chirurgico  
(vuoto) 
manuale ABC  Cod. prod. 3103 6540
motore AB   Cod. prod. 3103 6542

1. Ankylos® Organizer 

2. Ankylos® Tray Cover 

3. Ankylos® Drill Module (empty)
 manual A Order no. 3103 6561
 motor A Order no. 3103 6573
 manual B Order no. 3103 6562
 motor B Order no. 3103 6574
 manual C Order no. 3103 6563
 manual D Order no. 3103 6564
 individual Order no. 3103 6565

4. Ankylos® 
 Tray Base Plate 

Die Anzahl der Bohrungen in den Modulen ist Kit-abhängig.

The number of holes in the modules depends on the kit.

La quantité de perforations dans les modules est basée sur le type de cassette. 

El N° de orifi cios en los módulos depende de cada kit.

Il numero dei fori nei moduli dipende dal kit.

Silikondichtschnur anbringenSilikondichtschnur anbringen

Install silicone gasketInstall silicone gasket

Insert silicone à mettre en placeInsert silicone à mettre en place

Inserción del aislamiento de silicona

Applicare la guarnizione in siliconeApplicare la guarnizione in silicone

1. Ankylos® Organizer 

2. Ankylos® Tray Deckel 

3. Ankylos® Bohrermodul (leer)
 manuell A Bestell-Nr. 3103 6561
 motor A Bestell-Nr. 3103 6573
 manuell B Bestell-Nr. 3103 6562
 motor B Bestell-Nr. 3103 6574
 manuell C Bestell-Nr. 3103 6563
 manuell D Bestell-Nr. 3103 6564
 individuell Bestell-Nr. 3103 6565

4. Ankylos® 
 Tray Bodenplatte 

1. Ankylos® Organizer 

2. Couvercle à 
 plateau Ankylos® 

3. Ankylos® Modules forets (vide)
 manuel A N° cde 3103 6561
 motor A N° cde 3103 6573
 manuel B N° cde 3103 6562
 motor B N° cde 3103 6574
 manuel C N° cde 3103 6563
 manuel D N° cde 3103 6564
 individuel N° cde 3103 6565

4. Ankylos® Plaque de fond 
 de plateau 

1. Ankylos® Organizer 

2. Ankylos® 
 Tapa de bandeja 

3. Ankylos® Módulo de fresas (vacío)
 manual A N° de ref. 3103 6561
 motor A N° de ref. 3103 6573
 manual B N° de ref. 3103 6562
 motor B N° de ref. 3103 6574
 manual C N° de ref. 3103 6563
 manual D N° de ref. 3103 6564
 individual N° de ref. 3103 6565

4. Ankylos® Placa base 
 para bandeja  

1. Organizer Ankylos®  

2. Coperchio per tray
 Ankylos®  

3. Modulo per frese Ankylos® (vuoto) 
 manuale A Cod. prod. 3103 6561
 motore A Cod. prod. 3103 6573
 manuale B Cod. prod. 3103 6562
 motore B Cod. prod. 3103 6574
 manuale C Cod. prod. 3103 6563
 manuale D Cod. prod. 3103 6564
 individuale Cod. prod. 3103 6565

4. Ankylos® 
 Base per tray 

Reinigungs- und Sterilisationsanleitung
Bitte beachten Sie die Gebrauchsanweisung der 
Instrumente und die Reinigungs- und Sterilisations-
anleitung von Dentsply Sirona Implants. Vor der 
ersten chirurgischen Anwendung muss das Tray 
zusammen mit den Instrumenten den Reinigungs- 
und Sterilisationszyklus durchlaufen.

Gebrauchsdauer: 5 Jahre

Ankylos®
Chirurgie Kit

Werkzeug-
modul

Bohrer-
module
A & B

Bohrer-
module 
C & D

Bohrermodul 
individuell 
(leer)

Modul
Schalen-
einlage

manuell ABC • •  • •

manuell AB • • •  •

motor AB • • •  •

Cleaning and sterilization instructions
Please observe the Instructions for Use of the 
individual instruments and the Dentsply Sirona 
Implants Instructions for Sterilization and 
Instrument Care. Before using the tray for the 
fi rst surgical treatment it must undergo a 
complete processing and sterilization cycle 
together with the instruments.

Service life: 5 years

Ankylos®
Surgical Kit

Tool 
Module

Drill Modules
A & B

Drill Modules
C & D

Drill Module 
individual 
(empty)

Module Tray 
Insert

manual ABC • •  • •

manual AB • • •  •

motor AB • • •  •

Ankylos®
Kit chirurgical

Module 
d’instrument

Module
de foret 
A et B

Module 
de foret 
C et D

Module de 
foret individuel 
(vide)

Module
insert

manuel ABC • •  • •

manuel AB • • •  •

motor AB • • •  •

Ankylos® Juego
quirúrgico

Módulo de
instrumen-
tos

Módulo
de fresas 
A y B

Módulo
de fresas 
C y D

Módulo de 
fresas indivi-
dual (vacío)

Módulo
inserto de 
la bandeja

manual ABC • •  • •

manual AB • • •  •

motor AB • • •  •

Ankylos® Kit
chirurgico

Modulo
strumen-
tazione

Modulo
frese
A e B

Modulo
frese
C e D

Modulo frese 
individuale 
(vuoto)

Modulo 
inserto
vaschetta

manuale ABC • •  • •

manuale AB • • •  •

motore AB • • •  •

Instructions pour le nettoyage et la stérilisation
Veuillez respecter les instructions continues dans 
les modes d‘emploi des instruments respectifs et 
dans la Notice de stérilisation et d’entretien des 
instruments Dentsply Sirona Implants. Avant son 
premier usage la boîte de stérilisation chirurgicale 
Washtray remplie des instruments doit passer par 
un cycle the nettoyage et de stérilisation.
 
Vie de service: 5 ans

Instrucciones para la limpieza y la esterilización
Consulte las instrucciones para el uso de los 
instrumentos y el “Manual de esterilización y 
cuidado de los instrumentos Dentsply Sirona 
Implants”. Antes de la primera aplicación 
quirúrgica la Washtray cargado con los instrumen-
tos debe pasar por el ciclo de limpieza y 
esterilización.
 
Vida útil: 5 años

Istruzioni per la pulizia e la sterilizzazione
Si prega di osservare le Istruzioni per l‘uso degli 
strumenti e le Istruzioni sulla sterilizzazione e cura 
degli strumenti Dentsply Sirona Implants. Prima 
della prima applicazione chirurgica, il Washtray 
caricato con gli strumenti deve passare attraverso 
il ciclo di pulizia e sterilizzazione.
 
Durata: 5 anni

Herstellungsjahr

Year of manufacture

Année de fabrication

Año de fabricación

Anno di fabbricazione
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